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Test Valutazione Giurie

Innanzitutto ci piacerebbe sapere se nell’arco della sua esperienza lavorativa ha già avuto occasione di partecipare ad una giuria che si occupasse di attribuire riconoscimenti selezionando alcuni progetti di comunicazione in base alla creatività espressa nel progetto stesso.
Ha già partecipato in passato in veste di Giurato ad una o più degli appuntamenti di Giuria delle scorse edizioni del Premio Mediastars? Quali sono state le differenze salienti con le esperienze precedenti?
Quali sono state le sue impressioni in relazione alla Sua esperienza di giurato?
Quali sono i motivi per cui ha deciso di che accettare il nostro invito? Pensa che nel panorama dei Premi di comunicazione nazionali, Mediastars porti avanti alcuni aspetti innovativi o più interessanti rispetto ad altri premi, come ad esempio l’attenzione rivolta ai professionisti di questo settore?
Ogni nostro appuntamento di Giuria viene costruito selezionando professionisti affermati provenienti da agenzie e case di produzione attive nel settore della comunicazione italiana.
E’ nostra cura inoltre invitare alcuni rappresentanti dell’area marketing di aziende importanti, in modo da controbilanciare il giudizio di creativi membri della giuria da cui ci si può aspettare un voto più sensibile all’immediatezza dell’idea stessa. Ritiene valido questo meccanismo o suggerisce altre idee per la composizione più mediata della giuria?
Il nostro impegno, dimostrato con la convocazione di persona dei professionisti agli appuntamenti di Giuria, vuole dare la possibilità a tutti i membri di dialogare confrontandosi talvolta anche in accese discussioni.
Riferendosi quindi all’evento a cui ha partecipato, come Le è sembrato il clima all’interno della giuria? Le sono sembrate stimolanti le osservazioni espresse da alcuni suoi componenti? Se sì, potrebbe accennarne qualcuna?
Le giurie Mediastars presentano i materiali inviati al concorso dividendoli per quattro macro aree di appartenenza che a loro volta contengono dodici diverse sezioni, divise in categorie strategiche.
Ci sono altre realtà che si sentirebbe di includere nelle giurie delle prossime edizioni? Quali?
Quali suggerimenti ci può dare per migliorarne la presentazione?
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